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Jan Grabiec

DSP.INT.4610.1274.2024 
Warszawa, 24 grudnia 2024 r.

Pan 
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej 

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację o numerze K10INT6419, złożoną przez Pana Posła Pawła 
Szrota w sprawie lokali w Warszawie będących w dyspozycji Kancelarii Prezesa Rady Ministrów, 
przekazuję poniższe informacje.

W 2024 roku stawka czynszu została podniesiona o ponad 30 proc. dla obu grup 
wynajmujących i wynosi 50,55 zł/m2 – dla osób uprawnionych oraz 60,66 zł/m2 – dla osób 
innych niż uprawnione. Ponadto najemca zobowiązany jest do pokrywania kosztów zużycia: 
gazu i energii elektrycznej, ciepłej i zimnej wody, odprowadzenia ścieków, opłat za centralne 
ogrzewanie, opłat za wywóz nieczystości oraz opłat za pakiet telewizji kablowej.

Poniżej przedstawiam wykaz osób – według zajmowanych stanowisk i stanu na dzień 
30  października 2024 r., które zajmowały lokale mieszkalne o powierzchni od 26 m2 do 75,9 
m2, pozostające w dyspozycji Kancelarii Prezesa Rady Ministrów:

1. Osoby uprawnione: Członek Państwowej Komisji, 4 Podsekretarzy Stanu, 
2 Prezesów Urzędów Centralnych, Przewodnicząca Państwowej Komisji, Rzecznik 
Agencji Rządowej, Zastępca Prezesa Urzędu Centralnego, Zastępca Rzecznika 
Agencji Rządowej. 

2. Osoby inne niż uprawnione: Dyrektor Instytucji podległej Prezesowi Rady 
Ministrów, Dyrektor Generalny w  administracji rządowej, Dyrektor Biura 
w administracji rządowej, Dyrektor Departamentu w Agencji, 2 Dyrektorów 
Departamentu w administracji rządowej, Ekspertka w administracji rządowej, 
Główny Specjalista w Agencji, 2 Naczelników w  administracji rządowej, 3 Posłów na 
Sejm RP, Sekretarz w administracji rządowej, Pracownik instytucji gospodarki 
budżetowej, Szef Gabinetu Politycznego, Zastępca Prezesa Agencji Rządowej, 
Zastępca Prokuratora.
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W porównaniu z analogicznym okresem zeszłego roku mniej osób korzysta z lokali 
mieszkaniowych. 30 października 2023 r. wolnych pozostawało 13 lokali, a na dzień 30 
października 2024 r. wolnych pozostawało 30 lokali mieszkalnych.  

Ostatnie znaczące inwestycje odbywały się w latach 2021-2023 na kwotę 5 304 882 zł. 
Obejmowały one modernizację budynków (4 629 882 zł) i podnoszenie bezpieczeństwa 
dostępu (675 000 zł). W 2024 roku nie przeprowadzono inwestycji w nieruchomościach 
przy ul. Grzesiuka w  Warszawie. 

W 2024 dokonywano jedynie standardowych zakupów, które są niezbędne do zapewnienia 
prawidłowego funkcjonowania nieruchomości, w tym m.in.: 

1. zasobnika (stabilizatora) ciepłej wody użytkowej;
2. materiałów niezbędnych do sukcesywnego wykonywania prac konserwacyjnych 

(elektrycznych, hydraulicznych, narzędzi);
3. materiałów niezbędnych do wykonywania drobnych prac ogrodowych i porządkowych 

na terenie zewnętrznym;
4. środków i materiałów do prowadzenia prac porządkowych, głównie powierzchni 

wspólnych;
5. mebli (wymiana  wyeksploatowanego wyposażenia) i drobnych artykułów gospodarstwa 

domowego.

Z wyrazami szacunku

wz. Grzegorz Karpiński
Sekretarz Stanu
Zastępca Szefa KPRM
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/
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